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令和４年度 第３期下野市地域福祉計画推進委員会 議事録 

 

審議会等名   令和４年度 第３期下野市地域福祉計画推進委員会 
日 時   令和４年７月２９日（金） 午後１時３０分から 
会 場   下野市役所 ３０３・３０４会議室 
出 席 者   林委員、川俣委員、小室委員、軽部委員、佐藤委員、粥見委員、鱒渕委員、吉田委員、 

海老原委員、布袋田委員、石嶋委員、國元委員、小倉委員 
欠 席 者  梶井委員、山口委員、大古委員、齋藤委員 

 事 務 局   下野市：仙頭社会福祉課長、植野主幹、相澤副主幹、齋藤主事 
社会福祉協議会：市村主査、若林主事 
 

 公開・非公開の別 （  公開  ・  一部公開  ・  非公開  ） 
 傍 聴 者   １人 
 報道機関    ０人 
 議事録（概要） 作成年月日  令和４年８月５日 
 
１． 開 会 

（事務局）  令和４年度 第３期下野市地域福祉計画推進委員会を開会いたします。本日の会議は、下

野市審議会等の設置及び運営等に関する要綱 第１０条に基づき公開いたします。傍聴人

は１名となっております。 
新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、時間短縮に努め進行してまいりますので、ご

協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

２．委嘱状交付 

（事務局）  市長が所要により不在のため、代理といたしまして、社会福祉課長の仙頭より交付いたし

ます。委員を代表いたしまして、国際医療福祉大学 医療福祉・マネジメント学科 副学科

長・教授 林 和美様に交付いたします。他の皆様につきましては、机上に委嘱状を置か

せていただきましたので、ご確認ください。 

 

３．自己紹介 

―名簿順に自己紹介を行う― 

 

４．下野市地域福祉計画推進委員会設置要綱について 

（事務局）  資料１に基づき説明 

 

５．委員長及び副委員長選出 

（事務局）  下野市地域福祉計画推進委員会設置要綱第５条第１項により、「委員長は委員の互選によ

り定め、副委員長は委員の中から委員長が指名する」となっております。いかがいたしま
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しょうか。 

（吉田委員） 事務局に一任したいと考えます。 

（事務局）  事務局一任との意見がありましたが、異論ございませんでしょうか。 

（委員一同） 異議なし 

（事務局）  事務局案としまして、策定委員会でも委員長を務めていただきました林委員にお願いし

たいと考えますが、いかがでしょうか。 

（委員一同） 異議なし 

（事務局）  ありがとうございます。それでは、副委員長は林委員長に指名していただきたいと思いま

す。 

（林委員長） 副委員長につきましては、策定委員会の時にもお力添えいただきました川俣委員にお願

いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（委員一同） 異議なし 

（事務局）  ありがとうございます。それでは、委員長、副委員長からご挨拶をお願いいたします。 

 

―委員長、副委員長の順に挨拶を行う― 

 

６．議 題 

（事務局）  それでは、要綱第６条により、ここからの進行は林委員長にお願いいたします。 

（林委員長） 議題に入る前に、議事録署名人を選出いたします。今回は名簿１３番の國元委員と１５番

の小倉委員にお願いしたいと思います。 

 

（１）第３期下野市地域福祉計画及び地域福祉活動計画の概要について 

（事務局）  資料「第３期下野市地域福祉計画及び地域福祉活動計画 概要版」に基づき説明 

（林委員長） 事務局からの説明に対し、ご意見・ご質問ありましたらお願いしたいと思いますが、いか

がでしょうか。 

 

―意見・質問なし― 

 

（２）第３期下野市地域福祉計画及び地域福祉活動計画の進捗状況と今後の取り組みの検討について 

（事務局）  説明の前に、資料の中で修正いただきたい箇所がございます。資料２の１２ページ、計画

書では６７ページに記載のある取組「移動支援の推進」に関する指標「デマンド交通の延

べ利用者数」について、地域公共交通会議において目標値が見直されましたので、それに

合わせて地域福祉計画の数値も修正いたします。現状値を年１９，１２７人、目標値を年

２３，５００人に修正をお願いいたします。これは、デマンド交通の運行形態が昨年度か

ら変更されたことに伴い、利用実績の集計方法も変更となったことによる見直しでござ

います。 

（事務局）  資料２～５に基づき説明 

（林委員長） 事務局からの説明に対し、ご意見・ご質問ございますか。 



 


